
 
DRUŠTVO KNJIŽNIČARA BILOGORE, 

PODRAVINE I KALNIČKOG PRIGORJA 

Trg Eugena Kvaternika 11 

43 000  Bjelovar 

Ur. broj: 4/25 

Bjelovar, 27. siječnja 2025. 

 

ZAPISNIK S 3. SASTANKA GLAVNOG ODBORA, NADZORNOG ODBORA I UREDNIŠTVA 

SVESKA DRUŠTVA KNJIŽNIČARA BILOGORE, PODRAVINE I KALNIČKOG PRIGORJA 

 

Sastanak je započeo u 10:05 sati u Narodnoj knjižnici „Petar Preradović“ pozdravnim 

govorom predsjednice Bernarde Ferderber. Na sastanku su bili prisutni članovi  Glavnog 

odbora: Vjeruška Štivić, Zorka Renić, Tatjana Petrec, Bernarda Ferderber i Anja Krmpotić. Iz 

uredništva Sveska bili su prisutni: Ines Vidović, Vesna Zvečić, Ida Gašpar, Maja Kruluć Gačan, 

Slaven Pejić, Tihana Lončarić Šubaša, Tanja Nađ i Maja Petračija te blagajnica Jelena Iveković. 

Prisutna iz Nadzornog odbora bila je Vinka Jelić Balta. Na sastanku je prisustvovala ravnateljica 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina, Sanja Pajnić, koja će biti domaćin 44. skupštine Društva 

knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja. 

 

Točke dnevnog reda jednoglasno su usvojene. 

Dnevni red: 

1. Organizacija 44. skupština Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja 

2. 27. broj Sveska 

3. Javni pozivi 

4. Razno 

 

AD1). 44. skupština Društva bit će održana u Gradskoj knjižnici i čitaonici Slatina u petak, 23. 

svibnja 2025. Tema skupštine pratit će temu Sveska, dakle Umjetna inteligencija (AI) i održivi 

razvoj. Osim pozvanih izlaganja, moći će se prijaviti i poster izlaganja. Pozvani izlagači se još ne 



 
znaju no prijedlog je da se pozove netko tko će pisati za Temu broja u Svesku. Rok za 

prikupljanje radova za Temu broja je 15. veljače 2025. pa bi se nakon toga razmišljalo o 

pozvanim izlagačima. Prijedlog je da se opet pozove Damir Horvatić koji je na Bibliokonu 

održao izvrsno izlaganje o umjetnoj inteligenciji te da se ravnateljica slatinske knjižnice raspita 

ima li netko u Slatini tko se bavi spomenutim temama, a da bi održao pozvano izlaganje. 

Sljedeći sastanak Društva planiran je za početak travnja u Gradskoj knjižnici i čitaonici Slatina 

na kojem će biti izabran i programsko-organizacijski odbor skupštine.  

 

AD2). Glavna urednica Sveska, Tanja Nađ izvijestila je kako je poziv za pisanje ove godine išao 

malo kasnije zbog toga što se radilo na izradi dokumenata za novitete u Svesku. Tema broja je 

Umjetna inteligencija (AI) i održivi razvoj. Od ovog broja radovi u Temi broja bit će recenzirani. 

Vjeruška Štivić je razgovarala s Alicom Kolarić i Ivanom Hebrang Grgić koje su pristale biti 

recenzentice radova za Temu broja. Na sastanku su Glavni odbor i ostali prisutni jednoglasno 

odlučili da Uredništvo pridržava pravo da tekstove koji ne odgovaraju kriterijima uputa vrati 

autoru, a konačnu odluku o prihvaćanju i objavljivanju članaka, kao i redoslijed članaka, 

određuje Uredništvo. Glavni odbor i ostali prisutni jednoglasno su odlučili da svaki autor smije 

dostaviti do 3 rada koji moraju biti raspoređeni u različite rubrike. Da bi Svezak bio uvršten u 

Hrčak mora imati najmanje jedan završen broj koji ispunjava sve kriterije uvrštavanja. 

Razgovaralo se i o tome tko čini uredništvo mrežnih stranica i tko je u marketingu. Za 

uredništvo će se provjeriti tko su urednici, a u marketing se može uključiti svatko tko uspije 

pronaći sponzore za Svezak. Od ovog broja lekturu rade, uz Biljanu Barišić Mudri, Ines Vidović 

i Maja Petračija. Novitete u zavičajnim zbirkama i dalje uređuju Maja Krulić Gačan, Ana Škvarić, 

Slaven Pejić i Tanja Nađ. Krajnji rok za prikupljanje radova za rubriku Tema broja je 15. veljače 

2025., i rok se neće produljivati, a za ostale priloge rok je 1. ožujak 2025., s tim da će rok kao i 

obično biti produljen. Svezak će biti tiskan u nakladi od 350 komada.  

 

AD3). Za Bibliokon je Ministarstvo kulture i medija izdvojilo 500,00 eura. Za tiskanje Sveska je 

od grada Čazme odobreno 300,00 eura, dok Grad Koprivnica, Koprivničko-križevačka županija 

i Bjelovarsko-bilogorska županija još nisu objavili rezultate. Kada Svezak bude recenziran 

planira se prijava za dodjelu sredstava i na Javni poziv Ministarstva kulture i medija.  



 
 

AD4). Pod točkom razno, blagajnica Jelena Iveković je izvijestila da Društvo na računu ima 

883,00 eura. Za 2024. je plaćeno 98 članarina, a nakon što je u siječnju poslan podsjetnik za 

plaćanje, plaćeno je još 12 članarina. Za 2025. plaćene su 2 članarine. Razgovaralo se o 

plaćanju članarina HKD-u. HKD nema neki definirani model po kojem naplaćuje članarine pa je 

predloženo da se HKD-u uplate članarine za one članove koji su platili članarinu našem 

regionalnom društvu. Dogovoreno je kako će DKBPKP HKD-u plaćati članarine na dva puta. 

Prva uplata išla bi do skupštine, a ostatak bi se platio do 31. 1. iduće godine.  

Tajnica Tatjana Petrec predstavila je nove članove Društva: Tamara Lijić Jovanović (Gradska 

knjižnica i čitaonica Slatina), Bernarda Bošnjak i Luka Sinjeri (Knjižnica i čitaonica “Fran Galović” 

Koprivnica) te Marta Sabolić (Muzej grada Koprivnice). Desetak članova ima dugovanje za 

2023. i 2024. Njima će biti poslan podsjetnik, a ako ne plate članarine bit će isključeni iz Društva 

na temelju Članka 16. Statuta Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja.  

Kolegica Zorka Renić zahvalila se na podršci i kandidaturi za Kukuljevićevu povelju. 

 

Sastanak je završio u 11:00 sati. 

 

 

 

Zapisničarka:                                                                                    Predsjednica društva: 

Tatjana Petrec                                                                                            Bernarda   Ferderber 

 

 


